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             Cum poţi să spui despre un copil că este handicapat? Acesta este un copil special care are nevoie de o atenţie deosebită. Deseori avem tendinţa să –i marginalizăm, să râdem de ei, poate din cauză că noi credem că nu sunt la fel de buni ca noi, dar NU!!! Ei nu sunt la fel de buni ca noi, ci uneori pot fi chiar mai buni. Poate dacă am avea timp să ne oprim puţin să-i ascultăm şi să ne uităm la viaţa lor, am înţelege mai bine prin ce trec ei şi părinţii lor. Chia dacă nu pot alerga sau nu se pot mişca la fel de bine pe cât o facem noi, ei poate ştiu să facă desene sau sculpturi incredibile pot fi mult mai talentaţi decât un copil normal.
          Poate că acesti copii au fost trimişi pe pământ de Dumnezeu, pentru a putea fi un exemplu, pentru a fi mai buni, prin ajutorul acordat lor. Aceşti copii au nevoie de mult mai multă atenţie decât avem noi toţi. În timp ce păriţii noştri aşteaptă de la noi să absolvim cu brio un examen, părinţii lor aşteaptă ca fii lor să le ofere un zâmbet.
          Aceştia nu ar trebui să stea în această lume plină de oameni răi, deoarece pot creşte crezându-se defavorizaţi. Ei sunt adevăraţi eroi într-o lume în care fiecare îşi urmăreşte propriul interes!
