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          Bună! Tu cel ce citeşti asta, astăzi vreau să îţi vorbesc despre integrare.  Şi pentru a-ţi fi mai uşor să înţelegi îţi voi da şi un exemplu.
                        Eu am 12 ani şi de şase ani sunt colegă cu un băiat, a cărei poveste de viaţă vă va impresiona. Îl cheamă Andrei şi are o semipareză, vorbeşte şi merge, dar mai diferit ca noi . Mereu pleacă la recuperări şi face ore de logopedie, este din ce în ce mai bine sau pare să fie mai bine. Deşi are aceste probleme, încerc să-l consider un coleg  normal, să nu îl dau la o parte. Şi nu numai eu fac acest lucru ci, si colegii mei.  Atunci când ne jucăm îl integrăm în grupul de joacă al nostru , îl considerăm la fel ca noi  sau atunci când desfăşurăm anumite activităţi în cadrul proiectelor şcolare îl antrenăm în toate aceste activităţi şi el chiar îşi îndeplineşte  rolul pe care îl primeşte cu mult succes. Este mereu cu zâmbetul pe buze, este fericit şi mulţumit pentru atenţia  care o primeşte din partea noastră a colegilor. Şi ce este foarte important, că el îşi exprimă dorinţa de a participa la toate activitătile şcolare, şe implică în orice fel de activitate având rezultate remarcabile. Nu se simte marginalizat pentrun că niciodată nu i-am dat acest motiv, l-am considerat un coleg normal ca toţi ceilalţi colegi şi de aceea acest lucru nu l-a simţit niciodată. Îi acordăm o atenţie deosebită, îl ascultăm de fiecare dată când doreşte să spună ceva sau să-şi exprime punctul său de vedere şi acest lucru îl motivează să aibă încredere, voinţă, curaj, stimă de sine, respect şi sinceritate. Ne bucurăm de succesul lui, ne bucurăm de bucuria lui, de tot ceea ce poate să facă aşa că îl considerăm un bun prieten al nostru .
                            Aşa că mesajul meu pentru tine este:  ,, Nu da la o parte o persoană doar pentru că este diferită, accept-o şi spune-i asta – Nu contează că suntem diferiţi, suntem egali, putem fi prieteni!”

