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REGULAMENTUL CONCURSULUI „PERETELE PRIETENIEI”

Concursul „Peretele prieteniei” organizat în cadrul proiectului regional „Solidari pentru o lume mai bună” are ca scop crearea unei comunități tolerante și prietenoase, în care copiii cu dizabilități să se simtă acceptați și valorizați.

Cine poate să participe? Concursul se adresează grădinițelor, școlilor gimnaziale și liceelor din țară care doresc să fie solidare cu copiii cu dizabilități. 

Perioada de desfășurare a concursului: 5.12.2016 – 31.05.2017 

Metodologia: Înscrierea în concurs se realizează prin completarea și transmiterea pe adresa de e-mail peretele_prieteniei@yahoo.com a Formularului de înscriere (Anexa 1). Termen limită: 31.03.2017.

Concursul are două componente. Ambele componente sunt obligatorii:
(1) amenajarea unui ”Perete al prieteniei” ce să aibă atașat un mesaj original adresat copiilor cu dizabilități. La nivelul unității de învățământ participante se va constitui un grup heterogen de 10 elevi coordonați de max. 3 cadre didactice. Se recomandă ca toate lucrările expuse să fie realizate integral de copii.

(2) o activitate educativă pe tema dizabilității. Se recomandă să fie desfășurată în parteneriat cu o unitate de învățământ special, dacă aceasta există în proximitate.  

Jurizarea: Pentru jurizare se vor trimite pe adresa de e-mail peretele_prieteniei@yahoo.com, până la data de 31.05.2017, următoarele:

· Pentru componenta (1): o fotografie cu Peretele prieteniei și o fotografie din etapa de realizare a peretelui. Se recomandă să fie vizibilă echipa care a realizat peretele. 

· Pentru componenta (2): Fișa de activitate completată (Anexa 2); Tabel de prezență cu elevii participanți la activitate (Anexa 3) – excepție fac grădinițele; două fotografii relevante din timpul activității. 

Notă: Vă rugăm să aveți semnat de către părinții elevilor, un acord de publicare a fotografiilor.

Premiile: Vor fi desemnate 3 unități de învățământ câștigătoare: o grădiniță, o școală gimnazială și un liceu. Fiecare unitate câștigătoare va primi un premiu de 1000 lei. Toate unitățile de învățământ participante vor primi diplomă de participare și titlul onorific de Ambasador „Solidar pentru o lume mai bună”. 

Coordonator proiect,                                                                                Director, 
              Prof. Amalia Sabău                                                                          Prof. Camelia Zaha
Aprobat,

Inspector Școlar General,

Prof. Maria Pop
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